



## **Руководитель отдела калужского управления СК России награждена благодарственным письмом Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка**



В Калуге состоялось торжественное мероприятие, посвященное 10-летию института Уполномоченного по правам ребенка в Калужской области. В Инновационном культурном центре собрались все те, кто стоял у истоков организации работы по защите прав детей. Аппарат Уполномоченного занимается правовым просвещением и оказанием юридической помощи на своем направлении, тесно сотрудничает с государственными и правоохранительными органами.

За высокий профессионализм, принципиальность и ответственность в вопросах защиты интересов детей и семей благодарственным письмом Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по Калужской области награждена руководитель первого отдела по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Калужской области, полковник юстиции, Олеся Белова. Сотрудница Следственного комитета всегда находится на связи с представителями органов системы профилактики преступлений несовершеннолетних. При ее непосредственном участии получили разрешение множество вопросов, связанных с нарушением прав несовершеннолетних Калужской области в различных сферах жизни.

В этот же день при поддержке Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского, РПА Минюста России, Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации состоялась научно-практическая конференция на тему: «Права и законные интересы несовершеннолетних». Олеся Белова выступила на конференции с докладом и рассказала об участии следственных органов Следственного комитета в работе системы профилактики преступлений в подростковой среде.

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1569335>